



# 李敏镐钟汉良同台 基本没女主什么事

上海电影节历来被视为国产片的绝佳宣传平台，将于暑期档、国庆档、贺岁档等重档期上映的影片基本都会选择到上海电影节站台亮相。上海电影节的前两天，《三打白骨精》《王朝的女人》《赏金猎人》《天亮之前》《冰河追凶》等新片先后在上海造势。记者发现，电影节前两天除了话题女王范冰冰的出现，给女明星添了点话语外，几乎所有的发布会都是“男神当道”。李敏镐、钟汉良、郭富城、黎明、佟大为、吴尊、冯绍峰等“奔跑”在上海各大发布会，男神们的死忠粉从头到尾追着走，使尽各种手段只为远远见男神一面。

## 最喜感

### 师徒四人征战白骨精

将于明年大年初一上映的3D魔幻巨制《西游记之孙悟空三打白骨精》于前晚在上海举行“万山无阻”发布会，师徒四人郭富城、冯绍峰、小沈阳、罗仲谦一起亮相。

从《大闹天宫》到《三打白骨精》，郭富城的角色虽然从“妖怪”变成了打妖怪的“孙悟空”，但拍戏却没少吃苦。发布会现场，他自曝最让他头疼的就是“耍棍”，影片中的孙悟空虽然金箍棒耍的有模有样，但拍摄过程中“金箍棒”却没少打到自己。为了和金箍棒“合二为一”，

郭富城特意找洪金宝指导他怎么耍金箍棒，他坏笑着“剧透”说“这次孙悟空有吻戏哦”。不同于之前的版本，以往沉默寡言的沙僧变成了喜欢卖萌耍宝爱抢镜的三师弟，但是打起来，也是史上最凶猛的沙僧；冯绍峰所扮演的唐僧一部戏下来最大的感慨是：“风头没出够啊”；小沈阳自称这次他扮演的猪八戒是“颜值担当”，又帅又萌的他把姑娘拱手让给了师傅。

## 颜值最高

### 钟汉良李敏镐当场扮少女

要说这两天人气最高的剧组，无疑是即将于8月开拍的动作喜剧片《赏金猎人》，两大主演钟汉良、李敏镐就像两块金字招牌，吸引着媒体和众多粉丝前往。记者昨天提前两个小时赶到举办发布会的酒店，发现这里已经被粉丝包围得像“铁桶”。在进入会场前，除了佩戴记者证之外，媒体还要由专人“刷脸卡”、贴圆牌才能进入。记者也目睹几位粉丝在历经几道关卡后，还是被清查出去。

李敏镐与钟汉良一亮相，便引来各种尖叫，有媒体打趣说“他们在就够了，要什么女主角啊”。两位男神刚开始有点拘束，李敏镐表示非常期待“与钟汉良哥哥在银幕上的化学反应”。听到哥哥二字，钟汉良连连摇头并笑称“做哥哥的一天终于来了”。

他用生涩的韩语向“Minho 弟弟”现学现卖，引得全场笑声连连，男神越玩越嗨。主持人随后考察起了这对颜值爆表组合的即兴表演能力。由大屏幕滚动播出“萌萌哒”等网络流行热词，让两人分别在悬念通缉令的背景框中表演定格词汇。两位男神当场集体变身“卖萌少女”用食指指点面颊撒娇，但是坚持不到两秒就因为羞涩而破功大笑。

## 最痴情

### 范冰冰愿为爱情去“舍命”

《王朝的女人》由神秘导演十庆执导——他邀请张艺谋、田壮壮甚至冯小刚、姜文加入导演组，高峰时期六位大腕导演同时督战，拍出了这部讲述杨贵妃传奇的大制作。在前天的上海电影节发布会上，范冰冰以华丽造型出场，与“寿王”吴尊、“唐明皇”黎明一起揭晓该片7月30日的档期。

范冰冰与李晨的爱情备受关注，她借助杨贵妃谈出了自己的爱情观，“能为对方舍命的情感才能称得上是爱情，不敢舍命的，也就是两个情相悦。两情相悦只能带来快乐；生命之重的爱情，才能让对方得到长久的幸福。杨贵妃可以代表爱情两个字，她不用在刀光剑影里挣扎，不用在尔虞我诈里盘旋，单纯的只有爱情。”她进一步指出，片中“舍命”的标准，能否用来衡量一下李晨？范冰冰不愿意多谈李晨。



## 最疯狂

### 郭富城到赌场“找感觉”

电影《天亮之前》昨天在上海电影节举行关机发布会，监制陈正道、导演吴中天携主演郭富城、杨子姗等人惊喜亮相。

郭富城与杨子姗分别以“亡命赌徒”和“痴情风尘女”角色组成全新CP，在现场互爆猛料，郭富城评价子姗戏里“骚”，戏外“好”，更说她不是一般的“风尘女子”，杨子姗透露郭富城拍戏间隙总是在监视器前看回放，非常敬业。郭富城此次在《天亮之前》中饰演一位“亡命赌徒”，为了更好地掌握“赌徒”在赌场的情绪和反应，郭富城特意到赌场体验了一把。

特派记者 庞锦燕 上海报道

## 新闻链接

# “宁波牌”电影亮相上海电影节

昨日，由宁波启润影视文化传媒有限公司和西部电影集团有限公司联合出品的纪念邵逸夫的电影《百年逸夫》在上海展览中心亮相，吸引了不少观众观看。

上海市民徐爱琴是上海逸夫舞台的戏迷，她的父辈来自宁波，听说家乡要以邵逸夫的传奇一生为题材拍摄电影，特地赶来了解情况。“太不容易了，他做了那么多的事情，在家乡办校办医院，电影出来以后我们都会去看。”上海逸夫职业技术学校教师王伟带着在上海逸夫小学就读的孩子而来，他说要让孩子永远记住这位大慈善家。市有关部门负责人表示，希望藉此打造宁波海外影视文化精品，大力弘扬“宁波帮”精神。

据了解，宁波启润影视文化传媒有限公司的电视剧《精忠志》《穿旗袍的女人》《谷底的阳光》等剧也在筹拍之中，《精忠志》讲述了抗日英雄、中国人民解放军空军首长专机机长周训典的一生。

另外，象山影视城、宁波卡酷动画制作有限公司也在上海电影节设立了专门展位，分别推出民国城和以四明山抗战故事为题材的我市首部抗战动画电影《回马亭》。

记者 林旻 通讯员 刘小波

# 约吗？去宁波文化广场听宋冬野唱《董小姐》

## 2015宁波夏至音乐日本周末欢乐开唱

作为2015宁波海商文化周系列活动之一，6月20日、21日，由法国驻上海总领事馆主办、江东区宣传部(文广局)、宁波文化广场投资发展有限公司承办、宁波乐卡克服饰有限公司全程支持的“2015宁波夏至音乐日”将在宁波文化广场万人广场欢乐开唱。



### 什么是“夏至音乐日”？

夏至音乐日诞生于1982年，由当时法国文化部长雅克·朗按照“到处都充满音乐而没有一个地方是音乐会”的理念创立，是法国乃至全球最流行的音乐盛事之一。每年夏至这一天，法国音乐爱好者和专业人士走上街头共庆狂欢，经过30余年发展，这一文化活动已遍及全球450多座城市。2010年世博会期间，上海迎来了国内首次“夏至音乐日”。

2014年，宁波文化广场首次将夏至音乐日引入甬城，梦乐团、Dantes(戴乐)、

AnneEvenou、顶楼的马戏团乐队、逃跑计划乐队、反光镜乐队等中法音乐人联袂奉上视听盛宴，成为市民难忘的夏夜回忆。与去年相比，今年的演出将更符合潮流喜好和口味，形式依旧多样，涵盖民谣、摇滚、金属等音乐风格。

### 今年会有哪些重磅嘉宾来？

凭借一曲《董小姐》被大众熟知的民谣歌手宋冬野，将在夏至音乐日的舞台上压轴登场，用他真实、质朴的音乐与宁波歌迷交流。据夏至音乐日的工作人员透露，近一个小时的演出，除了成名曲《董小姐》、《安河桥》、《鸽

子》、《斑马，斑马》等歌迷熟能详的歌曲也会逐一上演。

也许你不知道GALA乐队，但肯定听过快乐男声舞台上那首充满励志色彩的《追梦赤子心》。乐队由四个“80后”青年组成，他们擅长迷幻又张扬的英伦摇滚，以单纯快乐的精神内核感染年轻人；国内新派金属的开山之祖夜叉乐队将用他们娴熟的音乐驾驭能力与极强的现场煽动性，证明中国重型摇滚乐的地位；独立民谣音乐人马頔则以诗人般的灵魂和才情将生活淬炼成句，以歌为媒，唱出永不凋零的爱情；中国硬摇滚的开创者丝绒公路乐队兼具“丝绒”的性感华丽与“公

路”的粗犷自由，用力量感十足的表达他们的生活态度；中国第一摇滚说唱潮流乐团CMCB用时尚的外表和深刻的歌词，阐释他们的人生理念。

据了解，在之前举办的宁波大学生蓝鲸音乐节中有优秀表现的乐队和歌手也将出现在夏至的舞台，用他们富有感染力、充满激情的年轻歌声让大家零距离感受流行音乐的魅力。除此之外，法国驻上海领事馆也推荐三支法国乐队I Me Mine、Vialka和Guillaume Perret & the Epic Electric加入音乐日。这些来自异国的音乐使者沿着歌路穿过不同的文化群落，从欧洲到甬城，将在夏至日完成最绚丽的绽放。

### 演出门票该怎么抢？

今年的夏至音乐日依旧延续去年“零门槛”的标准，采取门票免费发放的形式，让更多市民可以畅享这样的音乐盛典。本次夏至音乐日门票主要通过宁波文化广场官方网站发放。6月6日至6月18日期间，市民可同时通过官方微博、官方微信、官方网站三大渠道进入会员注册链接，完成文化广场会员注册后进行实时抢票。

6月6日凌晨，首日500套票在8分钟之内被秒杀完毕，7日起至今每天凌晨发放的250套门票也都在第一时间被抢一

空。6月15日至6月18日，每日票量将减至125套。

没有在官网秒到音乐节门票的小伙伴也不要伤心哦，可在明晚(周二)关注东南商报微信平台(dnsb87270000)，将为读者送出60套门票。

音乐无处不在，参与共享欢快。希望更多的宁波市民能够体验这场国际范儿的音乐盛事，加深对法国文化的认同与理解，同时向法国乃至世界展现宁波时尚、开放、文明的城市形象，引领城市未来的文化风尚。

林旻 史碧晔/文

### 歌单抢先看

马頔：《南山南》、《凝而忧》、《海味味小姐》、《时间里的》

夜叉：《与魔鬼同行》、《You aren't the loser》、《中国人的方式》

GALA：《征服太平洋》、《我绝对不能失去你》、《点豆豆》、《弄潮儿》

丝绒公路：《intro-sin city》、《To rock》、《青春是把上了膛的枪》

(仅供参考，实际演唱曲目以现场为准)